
Referat fra informasjonsmøte konfirmanter 2021-22 

Sted og tid: Jessheim kirke kl 19 og kl 20 

 

 

1.Ansatte 

Sokneprest Per-Kristian Bandlien, prestevikar Bente Sverdrup og menighetsarbeider Halvor Lindberg 

vil ha hovedansvar for gjennomføringen av helheten i konfirmasjonsopplegget. Marit Sæther har 

administrativt ansvar på kirkekontoret.  

 

2.Konfirmasjonstiden består av 

 A. Samlinger som foregår gjennomgående annenhver onsdag. Konfirmantene er delt i to 

store grupper på ca 60 som møter henholdsvis kl 15.15-16.30 og 16.45-18.00. Samlingen starter i 

kirkerommet. Etter ca 30 minutter deles den store gruppen i 3 mindre grupper. Konfirmantene får 

utdelt Konf.logg på første samling og har med den på alle samlinger etter det. Bibel blir utdelt på 

presentasjonsgudstjeneste og tas med på alle samlinger etter det. 

B. Gudstjenester er en viktig del av opplegget. Totalt minst 8 gudstjenester. Ta med 

konf.logg. 

Presentasjonsgudstjenester er 14.nov kl 11 i Hovin kirke i hovedsak for de som går på Nordby 

og Allergot, og 21.nov kl 11 i Jessheim kirke i hovedsak for Gystadmarka, Hoppensprett og andre 

ungdomsskoler. Konfirmantene i Mogreina presenteres kl 11 Mogreina kirke 21.nov. Dersom noen 

må bytte dag; gi melding til kirkekontoret. Alle konfirmantene får bibel i disse gudstjenestene.   

Konfirmasjonsgudstjenestene er det laget en egen oversikt på i et annet vedlegg. Spørsmål 

knyttet til den fordelingen sendes kirkekontoret så vi får samlet denne type henvendelser der. 

Medhjelper i en gudstjeneste skal alle konfirmantene være. Større og mindre oppgaver; 

ønske velkommen og dele ut salmebok ved inngangen, ta inn takkoffer, gå i inngangsprosesjon, lese, 

hjelpe til ved dåp og nattverd. Andre oppgaver kan også komme på, men vi vil tilpasse oppgavene til 

konfirmantene. Møt opp 1 time før gudstjenesten starter, dvs kl 10 på de fleste. Se oversikt på 

fordeling i eget vedlegg. 

C. Leir. Vi tilbyr deltagelse på en av to litt ulike leirer. Det går an å være med på begge, men 

da koster det mer. Vinterleir på Lillehammer 4.-6. februar og sommerleir i Grimstad 5.-9.august. De 

fleste har valgt, men de som ikke har valgt ennå må gi beskjed til kirkekontoret hva de velger. Vi har 

behov for hjelp fra noen foreldre, så om det kunne passe er vi takknemlige for dem som melder seg. 

D. Annet. Vi deltar i Kirkens Nødhjelps fasteaksjon i uka før påske. Noen andre samlinger kan 

også komme på, og endringer kan skje. 

E. Dåp. Vi sa ingenting om dåp på informasjonsmøte, men for dem som ikke er døpt må vi 

finne et tidspunkt for dåp en gang før sommeren. 

 

 



3.Informasjonskanaler og kontaktinformasjon  

Vi sender all informasjon på mail. 

Marit Sæther (kirkekontoret) - 63944020  marit.saether@ullensaker.kirkene.net 

Per-Kristian Bandlien – 99418190 

Facebookgruppe: Konfirmant 2022 Hovin og Mogreina 

Lik også Hovin menighet på Facebook for mer informasjon om det som skjer i kirka. 

 

mailto:marit.saether@ullensaker.kirkene.net

